

线索奖

大奖
1000元

96706 (全省市话收费)

24小时新闻热线

8308110

说一说发生在身边的
突发事 疑难事 感人事 新鲜事

带着用于攀爬的手套、脚套、绳子住店

仁贵州男子刚落脚即被抓



查获的撬棍、头套等工具。本报通讯员 李宝琳 摄

本报7月26日讯(记者 徐艳)三个贵州籍男子万万没想到,行李里装着齐全的撬盗工具刚到日照的宾馆入住3个小时,就被来宾馆例行检查的民警识破并抓获。

7月24日上午8点30分,泰安路派出所民警开始对辖区内的宾馆、网吧进行例行清查。上午10点左右,检查到海曲路一家宾馆,在对该宾馆的入住人

员信息进行核查时,3个贵州籍男子的入住信息引起了民警的注意。

民警将三人的信息输入输入公安内部系统进行核查后,发现这三个男子中有两个人曾因抢劫和盗窃被判刑。

随即,民警便到房间对三人入住的房间进行检查。令民警惊讶的是,在三人所携带的行李里,发现了大量的疑似撬盗工

具。

“有撬盗保险柜和防盗网的自制工具,还有螺丝刀、撬棍头套,用于攀爬的手套、脚套、绳子等,每个人的行李中都有八九个不等的疑似撬盗工具。”泰安路派出所的民警告诉记者。

民警随即将三人带回所内进一步进行审问。在派出所,三个男子很快承认了自己的犯罪

事实。

三个男子都是贵州人,年龄最大的今年32岁。三人交代,他们在临沂河东入室盗窃了一企业总经理的办公室后,打算“转战”日照伺机作案。没想到他们早上7点刚入住宾馆,还没来得及作案便被抓获。

目前,三个男子已被刑事拘留,该案还在进一步审理当中。

“电瓶大盗”露马脚 62次作案终被擒

本报记者 徐艳 本报通讯员 张静静



两名临沂沂南籍男子自3月份以来,流窜临沂各区县及莒县盗窃电动车电瓶。

未想到在莒县作案时因忘了换假车牌被监控拍到,被警方循踪逮住。



民警将嫌疑人押回日照。本报通讯员 张静静 摄

7月19日下午,莒县公安局指挥中心110报警服务台连续接到多名群众报警称:在城区居民小区有多辆电动车电瓶被盗。

接到报警后,值班民警立即指令巡警大队、城区派出所警进行巡逻调查,并对小区内监控录像进行调取。

通过视频监控,一辆鲁L***号牌的红色福克斯轿车进入了民警的视野,民警怀疑该车上的青年男子存在重大作案嫌疑。

民警调阅各路口探头,发现该号牌的红色福克斯轿车19日当天在城区内作案后驶离莒县,但一直未有进城记录,线索随之中断。

民警遂又通过查看最近一段时间所有红色福克斯轿车的情况并对可疑时段、路段进城的同型号车辆进行搜索比对,最终

发现一辆鲁Q红色福克斯轿车在7月4日曾进入莒县,且车内装饰、车灯悬挂物都与嫌疑车辆特征极为相似。

经过查询,发现这辆车的号牌确实是真牌,车主是30岁的临沂沂南县人丁明(化名)。

便衣侦查队民警立即前往沂南组织抓捕,没想到丁明并不是该车车主,他曾将身份证件借给同村的丁伟(化名),真正的车主也是丁伟,丁伟并不在本村,目前在临沂做小生意。

民警立即赶赴临沂丁伟家,没想到却扑了个空,其家属称丁伟在外进货还未回来。

民警失望而归,在行至临沂白沙埠镇等待绿灯时,突然发现该红色福克斯轿车就在他们东南方向,也在等待绿灯。

踏破铁鞋无觅处,得来全不费工夫。民警立即转弯,紧跟在红色轿车后面并联系白沙埠派

出所民警协助抓捕。

车内的两名嫌疑人在接到家属的报信电话后,正准备找个汽车修理店将车辆改头换面时,没想到正好与民警碰上。

待该轿车停在一汽车改装点后,便衣民警会同赶来的临沂警方将犯罪嫌疑人丁伟、丁松(化名)抓获,当场扣押作案交通工具福克斯轿车一辆,螺丝刀、钳子等物品一宗。

经审讯,自2012年3月份以来,两名犯罪嫌疑人先后流窜至莒县、临沂市兰山区、费县、蒙阴、沂水、莒南等地盗窃电动自行车电瓶62起,涉案价值25000余元。

嫌疑人交代,他们出门作案时一般都是使用假牌,没想到7月4日那天来莒县作案时忘了将假牌换上,却被监控录像拍了个正着。

目前,该二人已被刑事拘留。

硬盘容量严重缩水 里面粘俩膨胀螺栓

本报7月26日讯(记者 徐艳 通讯员 魏代峰) 网上购买一个400G的硬盘,没想到收到后只有40G,更令人可气的是,为了使硬盘与同级商品重量相同,网上的销售者竟然用玻璃胶在里面专门粘上了两个足足4两重的膨胀螺栓!

今年5月23日,“淘客”王先生受朋友之托从淘宝网上花360元购买了一个400G的移动硬盘。该硬盘价格各方面比较合理,要比实体店优惠三四十块钱。

3天后,货很顺利地收到了,但烦恼也紧接着不期而至。收到货后,王先生的朋友在使用过程中,一直感觉移动硬盘的使用很不正常。尤其是存储数据根本没有上面标示的那么快。

直到一个多月以后,王先生的朋友和他提起这个事,王先生找人对硬盘检测了一下,这一检测,他们可傻眼了。这个号称400G容量的硬盘,却实际只有40G。

之所以时过一个多月一直迟迟没被发现,是因为王先生的朋友根本没储存过超过40G容量的大文件。气愤的他决定向淘

宝网投诉,可投诉时又发现,已经过了淘宝网规定的30天追诉期,维权无望。

王先生对这件事越想越跳,感觉像是掉进了陷阱。“反正也是个废品,打开看看!”王先生决定对这个事情弄个水落石出,于是就用螺丝刀把硬盘打开。

这一打开不要紧,硬盘里面竟然是一个非常小容量的硬盘芯片,而且,为了使该硬盘与同级商品重量相同,销售者竟然用玻璃胶在里面专门粘上了两个足足4两重的膨胀螺栓!

莒县工商局消费者权益保护科工商工作人员提醒消费者,网购商品要选择网络信誉度高、评价高的店铺,如果产品太过低廉要谨慎购买,防止买到假冒伪劣产品。

另外,收到货以后尽量尽快的查看该产品的使用性能指标,如有怀疑尽快找专业人士进行鉴定,看看是否名符其实与标示的质量相符。发现问题及时与购物平台进行联系,并注意保存和提供交易记录及商品的照片等信息,不要超过追诉期,及早采取措施维护自己的合法权益。



硬盘里
用玻璃胶粘
上了两个共
4两重的膨
胀螺栓。

本报通讯
员 魏代峰
摄

齐鲁晚报·《今日日照》

全心全意为日照人民服务



全国都市类报纸竞争力第三名
世界日报发行量百强榜第22位



新闻热线: 0633-8308110 广告投放热线: 0633-8308129 8308127 报纸征订热线: 0633-8326222